

以下の通り表記に誤りがありました。ご迷惑をおかけしましたことを訂正してお詫び申し上げます。

該当刷 ページ	該当箇所	【誤】	【正】
初版 p.52	下から5行目	レベルB= 最	レベルB= 強
初版 p.106	下から5行目	* 通常の受動態で書きかえると、	* 話法の助動詞で書きかえると、受動態にならないため、
初版 p.116	6行目	「それ以外は接続 詞 」	「それ以外は接続 法 」
初版 p.155	9行目	ある 晩 、	ある 日 、
初版 p.302	9行目	Wichtigers	Wichtig er s
〃	下から2行目	<u>einladen</u>	<u>eingeladen</u>
初版 p.319	下から6行目	sich verbeug en d	sich verbeugen
初版 p.320	下から5行目	S pitendium	S t i pendium
初版 p.344	3行目	bauche	b r auche
初版 p.345	5行目	褒められ た こと	褒められ る こと